

中國大趨勢



[中國大趨勢_下载链接1](#)

著者:John Naisbitt

出版者:天下遠見

出版时间:

装帧:

isbn:9789862164419

作者介绍:

25年前，他的《大趋势》让我们从另一个全新角度看世界

25年后，他的《中国大趋势》让我们从世界的角度看中国

约翰·奈斯比特是世界著名的未来学家，埃森哲评选的全球50位管理大师之一。约翰·

奈斯比特的阅历丰富，他有着哈佛、康奈尔和犹他三所大学的教育背景。

1963年，他被肯尼迪总统任命为教育部助理部长，还曾任约翰逊总统的特别助理。主要代表著作《大趋势》，与威廉·怀特的《组织的人》、阿尔文·托夫勒的《未来的冲击》并称“能够准确把握时代发展脉搏”的三大巨著。

《大趋势》一书目前在全球共销售了1400多万册。奈斯比特始终对亚洲的前景保持着乐观的态度，在几年前与人合著的《亚洲大趋势》里，他预言亚洲将会成为世界经济的中心。奈斯比特还成功地预测了网络的兴起以及全球经济一体化的出现。

据《金融时报》证实，他最负盛名的《大趋势》一书中没有一条预言是错误的。

从美国海军陆战队退役之后，约翰·奈斯比特先后进入犹他大学、康奈尔大学和哈佛大学学习，此后曾供职于IBM与柯达公司。

约翰·奈斯比特还拥有人文科学、科技等领域的15个荣誉博士学位。自从《大趋势》与之后的10本著作在全球范围内取得巨大成功之后，他每年都会周游世界数次，几乎在世界所有大公司发表过演讲。

2006年，在天津财经大学成立了奈斯比特中国研究院。

目录:

[中國大趨勢 下载链接1](#)

标签

约翰·奈斯比特

中國經濟

趋势

经济

评论

二十年前《亞洲大趨勢》作者奈思比，“與時俱進”所寫的“共產黨宣言”。雖然有討好的嫌疑，但不得不說，其相對更自由的出發點和對中國現狀的了解，還是讓這本書加

分不少。開篇很棒，中段依然有大量舉例，仁者見仁。

应该搭配谢淑丽 (shrik) 的书《脆弱的强权》来看，虽然奈斯比写了大趋势……

淺顯，全面，可供參考。

内容空洞，只需要看目录和序就可以知道全书内容了。

[中國大趨勢 下载链接1](#)

书评

奈斯比特出版《中国大趋势》一个月以后，北京举办了被西方人形容为jaw-dropping的六十周年庆典，半年前还搞得人心惶惶的经济危机似乎不再是个问题，对2000万城市失业农民工的忧心忡忡的讨论早已无影无踪，取而代之的是无处不在的五星红旗，和挤满了天安门广场的花车…

昨天看了一部分,还没有看完,感觉写的还是比较符合中国的实际,没有戴有色眼镜,但是也可以感觉出作者对中国的褒赞似乎有点夸大,个人认为,这不能排除作者有迎合中国读者的意思,当然,还有另外一种可能,作者对中国的政治制度有一点迷信,造成了这种先入为主的情况.不管怎样,作者对中...

我惊讶于奈斯比特对于中国的了解，他的认知和研究涉及到中国几千年沉淀下来的儒家思想、历史和文化，甚至是民众心理和思维方式，当然还有1949年以后几乎中国所有的政治动向和社会思潮；我也惊讶于奈斯比特的冷静和客观，作为一个西方人，他本人却几乎一刻不停地在反省西方意欲...

盛名之下，其实难副。

只能说是一部还过得去的作品，完全是因为说了中国很多好话，于是被捧上了天。我没有读过该作者以前的作品，不知道和《大趋势》相比水平退步有多少，不过比起第三次浪潮，水平差的太远。当然，第三次浪潮作者后来出的其它书，也让我有江郎才尽的感觉。书...

很久之前就想拜读奈斯比特的大作《大趋势》，这部和《组织的人》以及《未来的冲击》并称为“能够准确把握时代发展脉搏”的三部巨著的作品究竟能够给我们带来何种的体验与感悟？然而生活就是如此的有意思，到目前为止我都不知晓《大趋势》的具体内容，反而接触了这位预测大师的...

未来学家讲“中国故事”——读《中国大趋势》

(本博文即将在中央人民广播电台经济之声>财经夜读>思卓书坊栏目播出，敬请关注！)中国的未来将如何发展？中国人将怎样未雨绸缪？我们不仅需要历史学帮我们推...

看大师的书太爽了，纳斯比特是站在整个人类社会发展的角度来看中国的发展的。我由衷地赞赏这位大师的学识。

看这本书有点像看小说，很多事情都是你我都关心的，以八大支柱划分的篇章又让人看了觉得线条分明，思路清晰。看这本书，最大的感觉就是《中国大趋势》...

很不错的一本书。作者一开始就明确了自己的立场，虽然书中很多引用了中国第三代领导人的话，但是仍旧把中国现实状况和国际立场展现出来而不失风度，看得出作者受到良好教育以及优良的口碑。

书中将中国改放60年的成果大家称赞，特别喜欢作者的立场一把一个国家当作一家公司的角...

满社会都是喜欢看到批评和怨言，这本书给了最好的回答，还能有什么比抱怨社会更可怕的言论。我们可以提出意见，但是如果在内心对这个国家和政府没有信心，显然从根本上对国家对个人都没有什么益处。

我还是比较喜欢这本书，在一定程度上说，这本书还是非常的诚实。

记得一个老师说过，不离开中国，你永远都不知道中国对于你意味着什么。也看不清中国。

我没有出国，没有遭到外国人的好评或者是侮辱。所以，我只能盯着自己同胞的任何瑕

疵不放。这也是大多数中国人的特点。不过...

奈比斯特这本书会让中国人民很熟悉....因为谈论的都相当主旋律....作为未来学家..当然要谈论大家都知道的.....这些内容是如此的熟悉，以至于大家看标题就能猜到在谈什么...
. Notes: 1. 解放思想 2. 自下而上与自上而下相结合 3. 规划森林，让树木自由生长 4. 摸着石头过...

读这本书的过程中我一直都在忍，为中国的负面新闻叫屈就罢了，为中国的新闻检查制度撑腰也罢了，但是谈到非典时为了摆出一副信任政府的姿态时说“在中国13亿人口中因非典而死亡的不过十几个，美国每年死于车祸的人就有5万多”（98页）实在是让我出离愤怒得够呛！老兄，拍人马屁...

这书挺好的。但是愤青的书评太幼稚。愤青们大多没办法理智地站在领导层的角度思考现实的制约以及目标和路径之间的区别，也没办法从大历史的角度想明白趋势是一个和时间有关的变量。

思考中国问题，窃以为第一点要注意的是，大局为上，有舍才有得，对于地大人多如中国，集体多...

S.A.M 2009-10-21 04:15:52

在CCTV-2看到的推介，我想这本书应该又是一本迎合某些人口味的，因为好奇，和往常一样，我便把书推荐到好友中，以期有些人写点中肯的书评，这么一位博学多才的作者应该不会写得太烂，因为打击皇家御用的权威人士是我等刁民非常热衷的一项运动。在...

1、很多人说这本书很烂，但耐心琢磨书中所写，我觉得还是很有价值的。
这本书是出自一位外国人之手，因此提供了一个新的视角。旁观者清，中国之现状之特点，我们这些在其中者未必能够发现，也未必能公正对待。 2、 ...

中国政府取得的成就是举世瞩目的，再苛刻的批评者也不得不承认这一事实。我们提到的所有迹象都表明，中国各方面的自由度都将继续提高，自下而上的参与也将继续加强。纵向民主虽然有一定的框架，但是它的优点也是毋庸置疑的：不会因政治党派之间的争斗、政治作秀而浪费资源，而...

奈斯比作为一个美国人，能有如此清晰的观点，真是难能可贵。抛开他的初衷是为了到中国圈钱或者麻痹中国人这些可能，他令我们汗颜，因为他在帮我们这些懒人总结。看了他的书后，那些发生在我们国度的事情，那些在这个国度实行的制度，你会发现：哦，原来是这样。这个国家13亿人...

这本书从大方面来讲，没错中国在新中国成立，特别是改革开放以后，取得了很大的成就。本书中讲了很多中国大的方面成功，但感觉作为小百姓的我想看到更真实的部分，不光是好的方面，也希望看到不好的。所谓“every coin have two faces.”

[中國大趨勢](#) [下载链接1](#)